Praxe z Chirurgie - 4. ročník, obor Všeobecné lékařství

a) INDIVIDUÁLNÍ PRAXE
    (Týká se studentů, kteří nebudou vykonávat praxi ve FN Olomouc) 

Praxe z Chirurgie: rozsah 2 týdny (60 hod.)  

Praxi je možné absolvovat až po úspěšném vykonání kolokvia z Chirurgie v některé z okresních nemocnic.

Před nástupem na praxi musí mít každý student, který praktikuje mimo FN Olomouc uzavřenou Smlouvu o zajištění praxe VŠ studentů. Formulář Smlouvy … najdete na webových stránkách fakulty http://www.lf.upol.cz/skupiny/studentum/magistersky-program/odborneprazdninove-praxe/ , pod odkazem smlouvy obecné, vzory, příp. si formulář můžete vyzvednout na studijním oddělení fakulty.
b) PRÁZDNINOVÁ PRAXE VE FN v Olomouci
 Na praxi z Chirurgie, kterou plánujete absolvovat ve FN v Olomouci máte možnost se zapsat na studijním oddělení děkanátu osobně, v úředních hodinách (konec března – začátek dubna).
Prázdninová praxe z Chirurgie bude probíhat na 1. chirurgické FN v Olomouci v těchto termínech:

1. blok:




2. blok:


3. blok:



4. blok:



5. blok:




Na jeden turnus je možné zapsat maximálně 4 studenty. 

Studenti se sejdou v den nástupu na praxi v 7:00 hod. na I. chirurgické klinice, předloží index a doklad o platném očkování proti virové hepatitidě B. Po celou dobu praxe je třeba nosit na viditelném místě jmenovku (identifikační kartu), lékařské oblečení, přezůvky.  Podmínkou nástupu na praxi je úspěšně absolvované kolokvium z Chirurgie I (CH1/VC012). 

c) ZÁPOČTY ZA PRAXI

Formulář na potvrzení praxe z Chirurgie najdete na webových stránkách http://www.lf.upol.cz/skupiny/studentum/magistersky-program/odborneprazdninove-praxe/ , pod odkazem pokyny, praxe z chirurgie.
Zápočty za praxi z Chirurgie uděluje a do indexu zapisuje pan prof. MUDr. Vladimír Král, CSc. K získání zápočtu z Chirurgie je třeba předložit potvrzení o absolvování praxe  na formuláři k tomu určeném. 
Oba zápočty musí být zapsány v indexu i ve STAGu ještě před kontrolou studia za daný akademický rok.
