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Název akce : 
VÝMĚNA PÁTEŘNÍHO ROZVODU VODY



BUDOVA C – GYN. - POR. KLINIKA 
Místo stavby :
p.č. 322, k.ú. Olomouc Nová Ulice
Investor :

FN Olomouc, OSB, I.P.Pavlova 6, 775 20 Olomouc
Stupeň P.D. :

stavební řízení 

Zpracovatel : Kateřina Pechová, Lipník nad Bečvou III. - Nové Dvory 18

tel. : 608 274 246, e-mail : katerinapechova@centrum.cz
ČKAIT 1202029 – autorizovaný technik pro techniku prostředí staveb – zdravotní technika
ČÁST VŠEOBECNÁ
ZÁKLADNÍ ÚDAJE O STAVBĚ
          Předkládaný projekt řeší částečnou výměnu páteřního vodovodního potrubí vedeného v technickém suterénu a částečně v 1.NP na gynekologicko – porodnické klinice fakultní nemocnice v Olomouci – budova C. 


Stávající vodovodní přípojka bude ponechána beze změn, stejně jako všechna ostatní vedení vody.  

VÝCHOZÍ PODKLADY

Při zpracování projektové dokumentace se vycházelo z:

· požadavků investora

· příslušných směrnic a platných norem ČSN, převážně:

· ČSN 73 6005

- Prostorové uspořádání sítí technického vybavení

· ČSN 73 0873

- Zásobování požární vodou

· ČSN 01 3450

- Výkresy zdravotních instalací

· ČSN EN 12056:1-5
- Vnitřní kanalizace – Gravitační systémy

· ČSN 01 3463

- Výkresy inž. staveb - výkresy kanalizace

· ČSN 75 6760

- Vnitřní kanalizace

· ČSN  EN 806 1-5
- Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě

· ČSN 75 5455

- Výpočet vnitřních vodovodů

· ČSN 75 5409

- Vnitřní vodovody

· ČSN 75 5401

- Navrhování vodovodního potrubí

· ČSN EN 1717

- Ochrana proti znečištění pitné vody ve vnitřních vodovodech

· ČSN 06 0320

- Tepelné soustavy v budovách - Příprava teplé vody - Navrhování a projektování

· projekčních podkladů od výrobců 

· hygienických předpisů, projekčních podkladů od specialistů
ČÁST VODOINSTALACE
VODOVOD

Projektová dokumentace řeší výměnu páteřních větví a také částečně odbočná potrubí ke stoupačkám, vč. uzavíracích armatur. Část vodovodního potrubí je již realizována, projekt na ni navazuje a v této části P.D. není řešeno. 


Veškeré potrubí bude demontováno a postupně nahrazováno novým, vše dle provozu budovy, aby nedošlo k náhlému a neorganizovanému odstavování pitné vody.

Potrubí vyměňované pod stropem v 1.np bude mít uzavírací armatury pod stropy, tak jako doposud, potrubí vedené v technickém kanálu bude nově vyvedeno do 1.np, kde ve stávajících nikách bude potrubí vyvedeno do nových uzavíracích armatur. Místa, kde to nebude možné, budou uzavírány v technické suterénu.

Před realizací doporučuji vítězné firmě kontrolu přímo na místě – projekt byl zpracován dle dostupných podkladů a tyto nemusí být přesné, mohlo např. dojít k částečným rekonstrukcím, doplňování větví apod. 

Stejně tak bude možná výměna potrubí ve větším rozsahu kvůli přístupu nebo opačně, kdy z tohoto pohledu mohlo být potrubí přístupné a být nemusí.
Materiál: 
Upřesnění materiálu potrubí: Potrubí o dimenzi D90x10.1mm bude z materiálu PP-RTC.

Všechny ostatní dimenze budou z materiálu AL/PEX

Uzávěry budou řešeny s odvodněním.


Trubky budou spojovány fitinkami příslušné tlakové řady lisováním. Přechody na kovové rozvody nebo kovové armatury budou provedeny výhradně přechodkami se zalisovanými kovovými dílci. Totéž platí i pro přechody na výtokové armatury. Závitové spoje budou utěsněny teflo​novou páskou. Je nutné přes​ně dodržovat technologické pokyny výrobce. Při realizaci nesmí okolní teplota poklesnout pod +5 °C.

Vodoinstalační materiál použitý k rozvodům pitné, studené vody a teplé vody bude zhotoven pouze z materiálů certifikovaných pro styk s pitnou a teplou vodou v souladu s ustanovením §5 odst. 10 zákona č. 258/2000 Sb. a vyhlášky č. 409/2005 Sb. 

Na potrubí se provedou veškeré zkoušky, proplachy a desinfekce dle ČSN. Při provádění montáže potrubí, armatur a jiných zařízení je nutno postupovat dle montážních návodu výrobců a platných ČSN.

IZOLACE POTRUBÍ

Všechny rozvody studené vody a teplé vody, cirkulace budou izolovány. 


Potrubí studené vody budou jednotně izolována potrubními pouzdry v tl. 9mm, potrubí teplé vody a cirkulace budou izolovány DN15, 20, 25 potrubními pouzdry s hliníkovou úpravou tl. 30mm, vyšší DN v tloušťce 40mm.


Veškerá potrubí budou izolovány zvlášť. Pro ohyby a výstupy budou použity prefabrikované tvarovky. Konce izolací se obalí silnými manžetami, které budou upevněny natrvalo.


Izolace veškerého potrubí se bude provádět po provedení tlakových zkoušek a dle montážních předpisů jednotlivých izolací.

SPOTŘEBY VODY
Bude provedena pouze výměna stávajícího potrubí za nové, ve stejné poloze i dimenzi, spotřeba vody se proto nemění.

PÉČE O ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Při provozu stavby nebude docházet ke znečištění životního prostředí. Přebytečná zemina při stavbě bude vyvezena na řízenou skládku. Odpadní vody budou svedeny do ČOV.
Množství stavebních odpadů vzhledem k rozsahu prací nelze jednoznačným a doložitelným způsobem doložit. Rozhodujícím dokladem pro určení skutečného množství odpadů budou údaje získané ze zákonné evidence a vážních lístků ze zařízení pro využívání resp. odstranění odpadů, které budou předloženy místně příslušnému orgánu státní správy v oblasti odpadového hospodářství ke kolaudaci. Se vzniklými odpady bude nakládáno podle jejich skutečných vlastností.  

Odpady, které budou vznikat v průběhu stavby, budou přechodně shromažďovány v odpovídajících shromažďovacích prostředcích nebo na určených místech (zabezpečených plochách), odděleně podle kategorií a druhů. Shromažďovací prostředky resp. místa shromažďování odpadů budou řádně označena názvy, číselnými kódy druhu odpadu a kategorií dle Katalogu odpadů (vyhlášky MŽP č. 381/2001Sb.). Shromažďovací prostředky na nebezpečné odpady budou opatřeny identifikačními listy nebezpečného odpadu dle § 13 odst. 3 zákona č. 185/2001 Sb. s  obsahem dle vyhlášky MŽP č. 383/2001Sb., o podrobnostech nakládání s odpady a  označeny grafickým symbolem příslušné nebezpečné vlastnosti dle zvláštních předpisů. Shromážděné odpady budou průběžně, po dosažení technicky a ekonomicky optimálního množství, odváženy mimo areál k dalšímu využití resp. ke odstranění. Za odpady v průběhu stavebních prací bude odpovídat dodavatel stavebních prací, který si zajistí souhlas k nakládání s nebezpečnými odpady. Před zahájením a po ukončení přepravy nebezpečných odpadů vyplní přepravce evidenční list pro přepravu nebezpečných odpadů. 

Vlastní manipulace s odpady vznikajícími při výstavbě bude zajištěna technicky tak, aby byly minimalizovány případné negativní dopady na životní prostředí (zamezení prášení, technické zabezpečení vozidel přepravujících odpady atd.). Odpady budou předány ke odstranění pouze osobě s příslušným oprávněním ve smyslu zákona č. 185/2001Sb., o odpadech. Průběžně bude vedena zákonná evidence. Vzhledem k tomu, že množství stavebních odpadů je obtížné s dostatečnou přesností predikovat, budou pro určení množství odpadů z výstavby využity vážní lístky ze zařízení pro využívání resp. odstraňování odpadů, které budou předloženy v rámci kolaudačního řízení
PÉČE O BEZPEČNOST PRÁCE

Bezpečnost práce a hygiena budou zajištěny dodržováním všech platných norem a předpisů bezpečnosti práce, zejména : 

· Zákon 309/2006 zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

· Nařízení vlády 591/2006 o bližších min.požadavcích na BOZP na staveništích

· Nařízení vlády 101/2005 o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí
STAVENIŠTĚ A REALIZACE STAVBY

Stavba se bude nacházet v areálu fakultní nemocnice v Olomouci, na gynekologicko – porodnické klinice – budova C. 


