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Poskytování služeb informačního systému pro evidenci a zpracování výsledků vědy a výzkumu.
I.  Informace o zadavateli:

Základní údaje:

Název:             

Fakultní nemocnice Olomouc

Sídlo:


I.P.Pavlova 185/6, 779 00 Olomouc

IČO: 


00098892

Statutární zástupce:
prof. MUDr. Roman Havlík Ph.D., ředitel FNOL

Kontaktní osoba:

Mgr. Aneta Mlýnská, tel.:588445996
II. Předmět plnění 

Předmětem VZMR je poskytování služeb informačního systému pro evidenci a zpracování výsledků vědy a výzkumu a jeho servisní podpory (dále jen IS) dle požadavků uvedených v Příloze č.2 – minimální technické požadavky.
Zadavatel požaduje provozování IS v cloudovém prostředí poskytovatele služby s přístupem uživatelů k aplikaci a datům z internetu odkudkoliv přes webový přístup (webová aplikace).
Součástí měsíční paušální platby je i hodinová dotace zahrnující v objemu 10 hodin s převodem nevyužitých hodin do dalšího období. Zadavatel nepředpokládá další rozvoj IS mimo rámec měsíční hodinové dotace, tj. veškeré zadavatelem požadované úpravy IS budou prováděny v rámci této hodinové dotace a budou hrazeny z měsíčního paušálu. Veškeré aktivity v tomto směru budou předem konzultovány a odsouhlaseny objednatelem a poskytovatelem.

Rozvoj a vývoj IS mimo měsíční hodinové dotace bude řešen samostatnými smlouvami (dodatky ke smlouvě) včetně vypořádání autorských a majetkových práv v souladu s právními předpisy České republiky.
Servisní podpora se bude řídit dle jednotlivých SLA uvedených v návrhu servisní smlouvy jako její Příloha č. 1 – SLA.
Uchazeč nabídne nejnovější verzi, kterou má uvedenou na trhu. Zadavatel vyzve ještě před podepsáním smlouvy vítězného uchazeče k okamžité (nejpozději však do 14 dní od výzvy zadavatele) prezentaci nabízeného produktu pro ověření splnění všech požadovaných funkcionalit popsaných v Příloze č. 2 – Minimální technické požadavky. V případě, že nabízený produkt nebude splňovat všechny požadované funkcionality, bude nabídka uchazeče z VZ vyřazena.
Uchazeč musí být poskytovatelem/výrobcem nebo být jeho smluvním partnerem s odbornou znalostí zdrojových kódů, datových struktur nabízeného IS, může provádět změny ve zdrojových kódech a datových strukturách, garantovat další rozvoj a údržbu prostředí IS dle požadavků zadavatele včetně garance poskytnutí a implementace nových verzí vydaných výrobcem. Tuto skutečnost doloží potvrzením od poskytovatele/výrobce nabízeného IS nebo čestným prohlášením.
V případě dodání licencí nesmí být licenční ujednání v rozporu s obchodními podmínkami FNOL. Zadavatel si vyhrazuje právo licenční ujednání uchazeče před uzavřením smlouvy dle toho upravit.
V případě, že uchazeč přiloží k nabídce jeho licenční podmínky nebo jeho všeobecné obchodní podmínky, budou mít ustanovení smlouvy přednost před těmito podmínkami.
III. Hodnota veřejné zakázky a termín plnění
Předpokládaná celková hodnota zakázky je 240 000,- Kč bez DPH (290 400,- Kč s DPH) a je tvořena součtem měsíčních paušálů za 48 měsíců. Smlouva bude podepsána na dobu neurčitou. Součástí paušálu jsou:

· všechny pořizovací finanční náklady se službou spojené;

· úvodní analýza;

· neomezené licence;
· zprovoznění služby pro zadavatele, implementace dle Přílohy č.2 – minimální technické požadavky;
· integrační požadavky dle Přílohy č.2 – minimální technické požadavky;

· migrace dat dle Přílohy č.2 – minimální technické požadavky;

· servisní podpora - poskytované služby dle dohodnutých SLA uvedených v návrhu smlouvy jako její Příloha č.1.;

· hodinová dotace v objemu 10 hodin/měsíc;
· všechna školení dle Přílohy č.2 – minimální technické požadavky;

· aktivní dohled v průběhu testování, popřípadě na výzvu zadavatele provést úkony v rozsahu dle potřeby, ale min. v délce jednoho měsíce;

· rozběh ostrého provozu
Požadovaná splatnost faktur je 60 dnů od jejich prokazatelného doručení objednateli.

Cena v nabídce bude koncová v Kč, nepřekročitelná a bude zahrnovat veškeré náklady se zakázkou spojené.
Zahájení plnění předmětu zakázky je požadováno do 7 pracovních dnů po oboustranném podpisu smlouvy a předání k užívání zadavateli nejpozději do 3 měsíců od zahájení.
Zahájení plnění servisní podpory je okamžikem předání k užívání zadavateli na základě akceptačního protokolu podepsaného oběma smluvními stranami, přičemž cena prvního měsíce podpory se spočítá z měsíčního paušálu jako alikvotní část zbývajícího počtu dní do konce daného měsíce.
IV. Technická kvalifikace:
Uchazeč doloží čestným prohlášením min. dvě obdobné zakázky (servis a podpora nabízeného produktu) v rutinním provozu splňující všechny technické požadavky uvedené v Příloha č. 2 - min. techn. požadavky (uvede min. název odběratele, měsíc a rok zahájení poskytování služby, jméno a kontakt na odpovědnou osobu objednatele). Každá referenční zakázka musí být v rozsahu poskytnutých licencí a služeb v min. hodnotě 200 000,- Kč bez DPH za poslední 3 roky.
Uchazeč doloží čestným prohlášením, že disponuje minimálně 1 technickým pracovníkem s minimálně jednoletou praxí a zkušeností alespoň s jednou uvedenou referenční zakázkou.
V. Hlavní hodnotící kritéria nabídky

Zadavatel provede hodnocení nabídek v souladu s ustanovením §115 ZZVZ.  Při splnění všech požadavků zadání bude zadavatel hodnotit nabídky z hlediska celkové nejnižší nabídkové ceny v Kč s DPH.
VI. Obchodní podmínky a návrhy smluv
Zadavatel stanovil pro plnění předmětu veřejné zakázky obchodní podmínky formou závazného textu Smlouvy o poskytování služeb technické podpory a servisu. Uchazeč doplní do textu smluv pouze údaje určené k doplnění a tytéž smlouvy podá jako součást nabídky zadavateli.

Návrh smlouvy musí být podepsán statutárním orgánem uchazeče v souladu s oprávněním jednat jménem uchazeče uvedeným v obchodním rejstříku popř. jiné evidenci, ve které je uchazeč zapsán. V případě, že nebudou návrhy smluv podepsány statutárním orgánem uchazeče, bude nabídka uchazeče vyřazena a uchazeč vyloučen z výběrového řízení.

Změny ve smlouvě bude zadavatel považovat za porušení podmínek výběrového řízení. V takovém případě bude nabídka uchazeče při posouzení nabídek vyřazena pro nesplnění podmínek zadání.

Zadavatel si vyhrazuje právo zadání zakázky do uzavření smlouvy zrušit bez uvedení důvodu.

VII. Nabídka musí obsahovat

- vyplněný Krycí list min. technických požadavků ve všech požadovaných položkách ve formátu .xls  

  nebo .xlsx; 

- návrh servisní smlouvy podepsaný statutárním zástupcem uchazeče;
- vyplněný návrh smlouvy ve všech požadovaných položkách i ve formátu .doc nebo .docx;
- potvrzení od poskytovatele/výrobce a požadovaná čestná prohlášení;
- kopii alespoň jednoho aktuálně platného z těchto dokumentů/certifikátů:

· ČSN ISO/IEC 27001;

· Auditní zprávu SOC 2 Type II (AT101);
· ISO 27017
V nabídce uchazeč:

· výslovně uvede, že souhlasí se zveřejněním všech náležitostí budoucího smluvního vztahu
Nabídka bude zpracována v českém jazyce.
VIII. Lhůta a způsob podání nabídky
Termín podání nabídky je do 29.10.2021 do 10:00 hod emailem na adresu informatika@fnol.cz.
Přílohy:

Příloha č. 1 – Krycí list min. techn. požadavků
Příloha č. 2 – Min. techn. požadavky
Příloha č. 3 – Návrh Smlouvy o poskytování služeb technické podpory a servisu
Příloha č. 4 – Čestné prohlášení

Příloha č. 5 – OWASP (Open web Application Security) (EN) – 2017
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